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Ata n". 021/2024

Sessão Ordinária do dia 03 de Junho de 2024.

Aos três (03) dias do mês de Junho de 2024, às oito (8h00min), reuniram-se ordinariamente

na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Les

te, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguintes Ve

readores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oliveira,

Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos Maga

lhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Ve

reador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alven-

tino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O

Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a prote

ção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o arti

go 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada

Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucin

ta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário’'. O Presidente colocou

em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia vinte e sete (27) dias do mês

de Maio de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do

dia vinte e sete (27) de Maio de 2024. O Presidente colocou em votação as Ata da Sessão Or

dinária do dia vinte e sete (27) dias do mês de Maio de 2024. Resultando APROVADA. O

Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a

leitura das correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue: Indicação

n”. 128 de 2024 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Elabore um Projeto de Lei onde

dispõe sobre a criação e regulamentação do serviço de guincho, remoção e depósito em pátio

de veículos automotores recolhidos através de medidas administrativas, prevista na legislação

pertinente, aplicadas pelas autoridades de trânsito no âmbito do município de Primavera do

Leste - MT. Moção de Aplausos n". 018 de 2024 de autoria da vereadora Karla. Assunto: ^
Moção de Aplausos ao setor de Controle e Avaliação e Auditoria da Secretaria de Saúde. Pro- Ç

jeto de Lei Ordinária n”. 1.579 de 2024 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Altera a
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redação da Lei Ordinária n° 1856/2019 e Lei Ordinária n° 975/2007 do Município de Primave

ra do Leste-MT. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.581 de 2024 de autoria do vereador Sérgio.

Assunto: Reconhece os jogos de ação Paintball e Airsoft como prática esportiva no âmbito do

município de Primavera do Leste-MT. Moção de Aplausos n“. 016 de 2024 de autoria do ve

reador Sérgio. Assunto: Moção de Aplausos para os ser\ idores da Central Municipal de Re

gulação. Moção de Aplausos n". 017 de 2024 de autoria da vereadora Vanessa. Assunto:

Moção de Aplausos para os integrantes do Projeto PM no Meu Niver do Município de Prima

do Leste - MT. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e

solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada

dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (00:9) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando fazer uma reclamação uma cobrança em relação

projeto castra móvel alguns protetores cuidadores estão se dirigindo às clínicas para fazer a

castração mas por alguma razão ou outra por vezes o animal acaba por não ser qualificado ou

por conta de um um exame que deu alterado alguma dificuldade e aí as clínicas conveniadas

estão cobrando dessa pessoa mesmo que o animal não seja encaminhado pra cirurgia cerca de

oitenta reais um exame de sangue então pedir para o Executivo Municipal para que resolva es

sa situação uma vez que muitas pessoas que levam seus animais para serem encastrados é por

que de fato não tem condição aliás o projeto ele é direcionado para as pessoas de baixa renda

então essa cobrança desse exame quando o cão não passa ou o gato não passa na avaliação

preliminar essa cobrança acaba prejudicando as pessoas que estão levando os animais lá mui

tas vezes as pessoas nem tem esse dinlieiro então fica aqui a cobrança para que as clínicas

conveniadas juntamente com o Executivo Municipal resolvam essa situação porque não dá

para ficar cobrando de pessoas que muitas vezes estão levando lá um animal no sacrifício até

condições de transporte e não tá conseguindo fazer a cirurgia porque o exame dá negativo

dá alterado e aí o município tá cobrando desses cuidadores dois dessas protetoras então tem

que resolver essa situação. Disse fim da novela do terminal ferroviário da rumo Prefeito pas

seou o Brasil todo andou para todo lado dizendo que ia trazer essa ferrovia para cá o terminal

e 0 terminal acabou indo para Dom Aquino não vai gerar divisas nem recursos para a Prima- uV •'

vera do Leste-MT, eu sempre tenho dito aqui que as empresas que vêm Primavera não vê por ^

vera

ao

sem
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causa do prefeito então isso não é um trabalho dele não é uma realização da gestão dele e a

prova tá aí eh o terminal da rumo vai para onde a empresa encontra maior viabilidade seja to

pográfica seja financeira seja de instalação então essa é a prova de que o Prefeito não traz em

presas pra cidade elas escolhem de acordo com a logística com desenvolvimento entre outras

coisas então Prefeito não traz nenhum Itaí ficou esse vexame desse pessoal viajando em comi

tiva para Brasil inteiro gastando recurso público para algo que todos nós já sabíamos que não

aconteceria até porque para desviar o o terminal para a Primavera seria muito dispendioso pra

empresa o que não acontece de o Prefeito trazer empresa acontece de ele expulsar dele criar

uma resistência no caso por exemplo de corrupção hoje a gente sabe que Primavera é a cidade

mais corrupta do estado do Mato Grosso a gestão bastante comprometida com corrupção en

tão isso às vezes por vezes acaba afastando as empresas numa cidade onde a corrupção domi

na as empresas sérias tendem a não participar Pode ser que essa seja uma razão também além

da do interesse da própria empresa também de não ter vindo pra primavera uma vez que tem

que conviver com a corrupção da gestão atual lá na prefeitura tem um servidor comissionado

que por duas vezes veio aqui na Câmara Municipal pedir a cassação do meu mandato esse ser

vidor já foi condenado a anos de reclusão por fraude e continua trabalhando em Cargo Comis

sionado dessa vez uma servidora aposentada uma professora se eu não me engano foi lá na

prefeitura buscar uma assistência por uma questão sua e ela foi hostilizada foi agredida por es

se mesmo servidor que tá lá condenado por fraude esse servidor ameaçou ela de cobrar uma

dívida que segundo ele não foi paga então para você ver o nível dessa gestão eles colocam

“marginais” condenados por crime de fraude e esse “marginal” fica tiranizando fica coagindo

o servidor que vai lá na prefeitura por algum motivo ou não ou seja usa da prefeitura para po

der ameaçar e agredir uma senhora essa denúncia veio para nós ela fez um boletim de ocor

rência foi registrado e a gente encaminhou pra devida apuração não pode uma pessoa conde

nada por fraude tá trabalhando na prefeitura e ainda agredindo uma servidora aposentada que

tanto serviço prestou para a Primavera um absurdo que acontece na gestão Leonardo e Ade

mir fui condenado eu e o meu colega Valdecir fomos condenados na justiça por conta das

nossas opiniões da manifestação do nosso pensamento faz parte quem é político e quem fala

aquilo que pensa vez por outra vai sofrer sim uma condenação judicial não é um crime não foi

acusado não fui condenado por crime mas fomos condenados por uso da palavra por ter pro- \j\
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fessado aquilo que a gente acredita eu e o Valdecir são situações que a gente fica chateado po

rém entende como comum não me orgulho da condenação não há como dizer que a se orgulha

de uma condenação mas também não me envergonho falaria diria tudo de novo mantenho mi

nhas opiniões daquela época não mudo uma vírgula e infelizmente vamos lá recolher íoram

vinte mil de condenação dez mil para o Valdecir e dez mil para mim mas pelo menos a gente

defendeu aquilo que a gente acredita que é a liberdade de fé a fé cristã e os valores familiares

que a gente concorda então é uma condenação a gente vai cumprir mas fica aí a o registro de

que não é um uma condenação criminal como vários vereadores têm aqui é uma condenação

civil danos morais vamos lá vamos pagar e vamos seguir em frente. Disse muitas pessoas tem

me perguntar sobre possíveis alianças o partido Podemos juntamente com o novo com o

PRTB e com o DC tem um projeto próprio fomos muito bem avaliados na pesquisa saímos de

uma condição bem pequena de intenção de voto e em menos de vinte dias a gente foi para

14,5 maior crescimento dentre todos os pré-candidatos a pré-candidatura tá mantida o projeto

segue em frente e agora muito bem encaminhado segundo a enquete a pesquisa registrada no

TSE isso nos orgulha muito porque o nosso grupo apesar de ser pequeno é um grupo bastante

ideológico então a gente não tem nem o apoio do prefeito nem de ex-prefeito então só com o

nome da gente e das pessoas que estão no grupo a gente conseguiu pontuar muito bem nas

pesquisas uma queda muito grande acentuada do candidato pré-candidato Ademir que estava

quarenta e dois com despencou para trinta e três e a tendência é continuar despencando por

que de fato estão bastante desgastada um governo muito ruim fraco e as pessoas estão perce

bendo que é hora de mudança uma das coisas mais importantes da democracia é justamente a

alternância de poder a gente tem que mudar os grupos políticos vez por outra porque essa é a

razão maior da democracia ah mas o governo tá bem tá mal às vezes não importa Às vezes a

alternância ela é mais benéfica para a democracia do que propriamente o governo então a gen

te tá muito feliz com as pesquisas nosso trabalho tem sido reconhecido somos muito bem re

presentando estamos muito bem representando a população prova disse que a gente tá pontu

ando bem nas pesquisas então continuar fazendo nosso trabalho. O vereador disse perturbação

do Sossego ainda continua Prefeito e Vice-Prefeito lá nas suas casas luxuosas nos condomí

nios eles não se preocupam com a perturbação do sossego porque isso não atinge eles direta

mente então a gente vê as reclamações as pessoas ligam pra gente pergunta se tem algum tele-
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fone para contato eu digo que só a PM mesmo porque nós não temos um plantão dos fiscais

de posturas mas é algo que precisa ser resolvido a verdade é que só vai ser sanado esse pro

blema quando a gente criar a secretaria de segurança pública e também a guarda municipal ar

mada para que ela faça essas fiscalizações de perturbação do sossego de guarda patrimônio e

outros tipo de serviço mas de fato Prefeito e vice são totalmente alienados com relação a esse

problema eles não fazem nada para resolver é por isso e por outras que precisam trocar esse

grupo político tá aí muito ineficiente e incapaz na minha opinião, Prefeito e vice ao pouco vão

perdendo sua popularidade né o poder ele acaba fazendo com que as pessoas tenham uma pro

jeção e que elas acabam conseguindo uma certa notoriedade mas aos poucos eles vão perden

do 0 prestígio deles porque de fato são muito ruins fracos ontem mesmo teve um almoço lá na

Caravagio a diretoria da comunidade São Francisco foi chamada à frente para discursar e o

Prefeito não foi chamado mas como ele é muito enxerido ele foi atrás lá e que acabou subindo

lá na frente vereador Luís para poder falar alguma coisa mas aos poucos eles vão perdendo es

se falso brilho que eles têm porque é só por conta do poder porque são totalmente competen

tes E aí até as pessoas que antigamente os apoiavam deixam de apoiá-los então disse que pas

sou vergonha lá foi não foi chamado mas foi andando caminhando atrás para querer aparecer

é assim que eles fazem né o prefeito e o vice estão em todos os eventos diz eles que quem não

é visto não é lembrado então eles vão de qualquer maneira em qualquer lugar pega na mão de

todo mundo mas na verdade o que eles querem mesmo é só o voto depois que eleito não fa

zem nada pra população como não fizeram nesses últimos anos muito pouco serviço prestado

por essa gestão se comparado a quantidade de vereadores e de ausência de empecilho né es

não tiverem nenhum problema para trabalhar e mesmo assim fizeram entregaram muito pouco

eu acho que podia ter sido muito melhor razão pela qual nós temos que trocar essa turma toda

fazer um limpa geral Obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton

Baraidí. (00:20) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou não poderia deixar de comentar as pesqui

sas aí que está saindo o seu nome consta em terceiro lugar aí na na con-ida aí e a Prefeitura de

Primavera dizer que é isso aí todos aqui todos a possibilidade de ser candidato todo mundo

aqui trabalhou e trabalha para isso e nem todo mundo consegue atingir os objetivos de chegar ^
lá vereador Adriano como vem falando aí quarto lugar nas pesquisas sinal que eh tá fazendo a ^
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política errada não é dessa forma estava ontem lá na festa da comunidade e vou ter que con

trariar ele aqui porque ele está mais uma vez mentindo as autoridades que estavam lá foram

convidadas a participar da fala certo então não se faz política desse jeito ele tá fazendo uma

política totalmente errada e dizer que essa gestão do Leonardo e do Ademir ela é uma gestão

comprometida com a cidade ela é uma gestão comprometida com a população de Primavera

do Leste-MT, a nossa cidade cresceu temos falhas como nós aqui também como vereadores

muitas vezes deixamos a desejar mas pode ter certeza que aqui todo mundo acorda cedo e sai

para fazer o seu papel que é fazer uma primavera melhor todo mundo aqui acorda cedo todo

mundo vai atrás todo mundo vai à luta então a campanha chegou e vai começar as baixarias

nós já estamos acostumado aqui é anos o “fanfarrão” falando blá blá na tribuna e mais uma

vez vai passar vergonha novamente então vamos seguir firmes aos colegas que vão paraa ree

leição como vereadores continuem com o mesmo objetivo que entraram aqui h anos atrás co

mo eu entramos eu o vereador Manoel Dona Ivanir, Wellis há sete anos aqui para fazer uma

cidade melhor e graças a Deus podemos bater no peito e dizer que nós estamos tendo uma pri

mavera melhor sim e se hoje tem grandes empresas no município de Primavera do Leste-MT,

foi por a união desta casa que quando vem um projeto jamais se omitiu a votar a produzir

qualquer situação que traga benefício para as indústrias e para as grandes redes que veio para

a Primavera então nós fazemos parte sim do crescimento de Primavera e ajudamos muito essa

casa aqui é peça fundamental para qualquer empresa. A parte do vereador Luís. Disse eu fi

co muito feliz Elton de ouvir o seu pronunciamento de vossa excelência porque quando nós

chegamos no parlamento todo mundo chega com um projeto de soma com vontade de ajudar e

eu vejo meus colegas até porque o parlamento ele é composto por um despachante advogado

despachante por uma enfermeira por um advogado né por uma pessoa que representa a igreja

evangélica e essa mistura acaba fazendo com que nós pensamos no bem da cidade e eu quero

aqui poder dizer a vossa excelência que ao contrário que muitos às vezes pensam da parte po

lítica 0 importante é a soma é o resultado que é importante é a gente saber que aquilo que não

deu certo a gente consertar e melhorar pra frente e eu sei que vossa excelência como citou

aqui 0 nome dos colegas que já antecederam estão no projeto com Wellis com o senhor com a

dona Ivanir e todos os demais vereador Manoel sempre fizeram o bem então portanto para

béns eu quero agradecer né imensamente vossa excelência por ter pronunciado aí e esse é o
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resultado quando você aparece bem numa pesquisaé sinal de que você tá sendo avaliado por

alguém quem é esse alguém o eleitor e o eleitor tá dando sinais de que ele quer trabalho que

ele quer uma construção de um projeto importante para a cidade muito obrigado. Retomou a

palavra ao vereador Elton. Disse eu sempre falo que a oposição é muito importante no num

processo mas a oposição além de criticar ela tem que fazer ela tem que trazer resultados ficar

três anos sem trazer um projeto que beneficie a cidade não tem como ter uma boa avaliação

por isso 0 resultado e quarto nas pesquisas então faz parte eu acho que dá tempo ainda de mu

dar e ajudar construir uma primavera cada vez melhor. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:25) A vereadora deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso falando Bom dia a todos fiem todos com Deus próximo vereadora Giovana Pau

lo de Oliveira Bom dia a todos cumprimento a mesa em nome do nosso Presidente sado quero

cumprimentar os meus demais colegas em nome da minha colega Dona Ivanir que esteve de

aniversário ontem desejo muitos anos de vida muitas felicidades e que Deus conserve sempre

essa pessoa maravilhosa que a senhora é e assim a companhia de ter a senhora aqui neste par

lamento é um privilégio que graças a Deus Deus nos proporcionou de tê-la aqui e sempre e

sempre estamos aprendendo com a senhora então muito obrigada por tudo muitas felicidades

e é o que nós desejamos realmente vida longa quero aqui hoje nessa nesse dia eh estar eh ta

lando um pouquinho para vocês sobre enquanto existir amor haverá esperança né as pessoas

às vezes não têm empatia com o próximo né e o que eu quero convidar a todos que no dia de

zenove de Junho na quarta-feira sem ser dessa semana da na é dezenove dia de Junho eu tô

um pouco perdida no no tempo numa quarta-feira nós vamos ter a audiência pública das redes

integradas de cuidados da pessoa com transtorno do espectro autista e aí eu quero convidar to

da a população primaverense e não só as mães atípicas e não só as pessoas simpatizantes da

causa nós precisamos ter aqui dentro da da Câmara Municipal além de todos os nossos cole

gas vereadores demais autoridades nossos promotores defensor Público Juiz de Direito são to

das pessoas que vem trabalhando já há muito tempo para que todos os direitos da pessoa com

teia seja respeitado seja né nós estaremos aqui junto com a OAB junto com as clínicas que tra

balham esse tema o que que acontece hoje eu acredito que a maioria de vocês seja do conheci-

mento de vocês quem tem uma criança com teia em casa ela tem muito mais e conhecimento ^

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP "S.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

7



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

sobre sobre esse fato inclusive das dificuldades enfrentadas eu quero dizer para vocês que nós

temos que ter essa empatia eh porque quanto assim tem existe algumas questões que tem que

ser falada de forma muito clara e que às vezes a eles não a população não tá tendo acesso que

é 0 agnóstico precoce porque nós temos a elasticidade da do cérebro da criança nos primeiros

dois anos de uma forma muito maior do que no decorrer da idade conforme ela vai crescendo

se a gente faz um diagnóstico precoce e é feita as intervenções necessárias das terapias com o

certeza o grau de dependência dela pode diminuir e ela pode ter uma muito maior de maior

qualidade no futuro então o que que eu quero dizer a vocês que toda mulher sabe ser mãe já é

0 maior ato de amor que a gente pode ter né a gente dá a nossa vida pelo nosso filho e o que o

que qualquer mãe deseja é que a gente tenha o nosso que o nosso filho seja feliz a mãe atípica

ela não é diferente das outras Mães ela também só quer que seu filho seja feliz que seu filho

seja respeitado dentro desse pauta de mães atípicas eu quero dizer para vocês que entra todas

as mães não só das crianças com teia mas das crianças que tem alguma deficiência alguma li

mitação motora visual eh de fala de ouvir por quê todas as pessoas são cidadã e tem que ser

respeitado e para que haja uma equidade no na nessa proporção tem que ser ofertado tudo que

essa pessoa precisa para poder fazer uma interação com a sociedade de forma digna e precisa

quero dizer a todos vocês que a enfermeira Giovana continua junto com as mães né na fazen

do a o trabalho com a distribuição dos cordões porque a importância de um cordão que identi

fica uma criança atípica ou uma pessoa atípica porque essa pessoa para ela ter equidade em

qualquer serviço em qualquer repartição pública a genle precisa identificar ela que ela tem es

se direito essa possibilidade muitas vezes você vai olhar para uma criança com teia ou uma

criança com deficiência auditiva ou um outra tipo de doença que não seja aparente e você não

consegue identificar você olha e você considera que aquela pessoa não tem nenhum tipo de li

mitação E na verdade a limitação que essa pessoa tem é esse atendimento diferenciado que ela

precisa ter para ela poder ter acesso igualitário aos serviços então então a vocês sociedade pri-

maverense estão todos convidado pro dia dezenove de Junho numa quarta-feira às seis horas

da tarde aqui nessa casa de leis nessa casa que é do cidadão vira aqui e a gente poder discutir

esse tema de forma clara de forma objetiva estaremos convidando todos os órgãos que respon

sáveis as clínicas particulares porque precisa ser discutido hoje o que tá sendo ofertado pelo

município o que tá sendo ofertado pelas clínicas particulares o que a gente tem de mais mo-
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derno para ser ofertado para para todas essas criançastemos que saber também o que está sen

do feito dentro da educação conforme tenha o conhecimento Já foi feito grandes e grandes e

grandes avanços dentro desse tema no decorrer desses anos que a gente vai vai e passando o

número de crianças que nascem com essa atipicidade que com autismo tá crescente e o e na

verdade o teia ele vem acompanhado de outras questões que se soma a ele nós tivemos já o

ano passado algo extremamente importante que vem somar esse tratamento que foi aprovado

nessa casa por todos os colegas da minha autoria que foi a músico terapia para o tratamento

dessas crianças e na verdade o que a gente precisa é fazer uma discussão com especialistas

pessoas que estudam o tema para que eles coloque qual a importância de mais serviços que te

nha que ser disponibilizado para essas pessoas que precisam desse atendimento especializado.

A parte do vereador Renato. Disse esse projeto de lei que a senhora encampou e foi aprova

do pela Câmara Municipal sancionado pelo Executivo Municipal tá sendo praticado. Reto

mou a palavra a vereadora Giovana. Disse não está sendo praticado no momento mas já es

tá sendo cobrado dos da secretária de saúde e do prefeito para que seja contratado o profissio

nal para que ele execute essa função que já passou da hora de isso tá acontecendo as mães e as

crianças precisam muito de demais essa terapia a se somar com as demais porque não é uma

coisa separada são é um conjunto de ações que vai beneficiar e trazer a esse a essa pessoa essa

qualidade de vida quero deixar aqui também só para mostrar para vocês o quanto é importante

0 envolvimento da família e da sociedade dentro desse processo de uma pessoa com teia aqui

para conhecimento de você vocês esse livro aqui ó autismo um sonho de menino escrito pelo

Dr.° Enan Rezende, Dr°. Enan Rezende hoje e fazendo uma especialização em Neurologia um

médico especializando em Neurologia um médico autista do qual a mãe em momento nenhum

se cansou de lutar pelo direito que ele tinha de acesso as terapias claro que cada um dentro da

sua condição e da sua do seu conhecimento e eu quero dizer para vocês aqui dentro do meu

coração o que eu fico mais triste é que a condição de um de uma criança com teia que tem di

nheiro e uma criança de com teia que não tem dinheiro não é igualitária não é e quanto então

como que lá no final das contas eles vão conseguir chegar no mesmo patamar do Dr°. Enan

que hoje é um médico neurologista que tem a sua autonomia de trabalho por quê Porque^

quando precisou ele recebeu todas as terapias que ele precisava eu quero colocar aqui que não

que isso aqui é um exemplo aonde deve ser seguido que qualquer pessoa pode e deve chegar ^
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aonde ela desejar estar e essa diferença que tem a pessoa com teia ou com qualquer outra limi

tação não prejudique a pessoa de alcançar o seu objetivo que é a convivência numa sociedade

justa e igualitária e para isso toda a sociedade tem que se comover a esse favor e não apenas

as mães ou as famílias que têm uma criança com teia ou com alguma deficiência dentro de ca-

luta não é delas essa luta é nossa é de toda a sociedade é de toda a sociedade por isso

convido vocês dia quarta-feira às horas estar vindo aqui nessa casa de lei para estarmos discu

tindo todos esses assuntos é o que eu tenho para o primeiro expediente muito obrigada. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:37) O

vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando primeiramente quero comentar sobre um

um áudio meu que saiu aí que hoje a árvore atacada Iltemar que dá fruto do áudio que eu falei

é num discussão de grupo e uma coisa que foi superada antes que fui bem claro em falar que

tem algumas pessoas Bolsonarista que se acha que é o único bolachinha do pacote e se a gente

não não não adotar ideologia deles pra gente a gente não é Bolsonarista eu sou muito mais do

que quantos que tem por aqui saí daqui fui em Poxoré-MT, pedir voto Bolsonaro sair daqui

fui em Paranatinga volta para Bolsonaro e pega minhas redes sociais vê se tem de outro tem

porte de outro candidato lá se não for do Bolsonaro então para mim isso é um assunto resolvi

do tem pessoas que talvez de uma do limãozinho quer fazer uma limonada e tem pessoas ain

da que acredita ainda, disse quero só falar de um cidadão que falou que eu depois que eu en

trei de vereador eu comprei máquina não a minha máquina é desde dois mil e dezenove que

eu tenho ela dia vinte de julho de dois mil e dezenove eu entrei de vereador então para que

tanta maldade beleza fica a dica aí se eu andar com rico o meu bolso não vai estar cheio eu te

nho que andar com as pessoas felizes que eu vou ser feliz né, disse eu participei de uma reuni

ão junto as água de primava e os loteadores e cada dia me enoja mais tem loteamento que não

poder ser liberado a partir de dois mil e vinte e cinco não vai poder ser liberado porque a água

de Primavera ela não pode fazer adutora que leva o os dejetos os resíduos na lagoa eles que

rem que 0 que o próprio loteador investe faça todo esse trabalho e se ela for fazer ela vai au

mentar vinte porcento na tarifa não cobrar da população mais não o povo não merece isso não

pagar vinte por cento a mais de tarifa de para eles fazer investimento que eles vão lucrar com

isso não nós não podemos deixar tem que fazer investimento é eles e uma coisa que também

sa essa
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tô chateado a questão ambiental hoje a pior situação deles é liberação de projeto ambiental

dos projetos ambientais e Renato o projeto pro dejeto da água de Primavera pros resíduos o

que tá 0 que mais impacta também é na questão ambiental tanto pros loteadores quanto para

eles você acredita que nós hoje nós temos hoje que ter esgoto sanitário em todos os municí

pios por quê para não atingir o lençol freático que vai impactar dos lençóis no meio ambiente

agora o meio ambiente marra tanto projeto que meio ambiente marra um documento aqui que

outro documento ali outra coisinha ali eu acho que é para não dar certo cara então acho que

meu pessoal do meio ambiente tem que tentar ajudar mais do que atrapalhar porque nós temos

que já que nós temos que fazer 100% de tirar o esgoto da cidade então vamos não quer fazer

errado mas vamos ajudar não facilitar ajudar ó tem que fazer aqui rapidão aqui vamos ajeitar

aqui vamos desburocratizar isso aí agora vai ficar loteamento atrasado porque Primavera não

pode investir aonde que que tem uma empresa aí se eu tenho uma empresa eu posso investir

nela para mimar ter mais lucro aonde que eu vi isso só as águas de Primavera quer ter lucro

mas não quer investir outra coisa também que eu quero cobrar aqui do pessoal da dengue gen

te vamos ser mais rígido nessa questão da fiscalização da dengue aí eh hoje eu vou lá na lá no

responsável por isso falar com a pessoa responsável para poder estar cuidando melhor dos

bairros lá em casa tá eu minha mulher com Chicungunha meu vizinho também tá com Chi-

cungunha e eu não vejo a movimentação naquela região ali entendeu então tem que ter uma

movimentação ali Eldourado ali porque tem bastante gente ali que tá reclamando eu fui lá pa

ra a UPA essa semana tava cheio de gente com problema de dengue e talvez com Chicungu

nha não tenho certeza mas é o mesmo sintoma. A parte da vereadora Giovana. Disse eu

quero falar em nome da equipe do controle de endemias que tem trabalhado incessantemente

sábado domingo à noite e essa briga que a gente fala contra o mosquito não pode ser só da

equipe a sociedade também tem que ajudar porque eles eles conseguem o ciclo deles estarem

passando de em todas as casas né é de dois em meses e aí com essa época de chuva e a repro

dução do mosquito demora apenas quinze dias então o que eu quero dizer essa briga já vem há

anos claro sim que nós estamos sempre cobrando que a equipe faça um trabalho de excelência

eu acompanho de perto a equipe é uma uma equipe grande mas infelizmente a sociedade não

está colaborando para a eliminação dos focos quero deixar uma dica aqui como enfermeira se

você se contaminar ou se você tiver suspeita que você está doente né ou com Dengue ou com
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Chicungunha unha ou com zica que é transmitido pelo mosquito Aeds Egipte você passa repe

lente porque o mosquito não pode picar a pessoa doente porque ele picando a pessoa doente

ele acaba transmitindo realmente existe alguns bairros que o índice é maior de proliferação

principalmente onde existe acúmulo de lixo em terrenos baldios ou muitas plantas então assim

a gente pede realmente que a sociedade auxilie a administração pública nesse processo eu co

mo funcionária da UPA confirmo junto com o senhor que os casos estão exagerados de núme

ro de contaminação de dengue e aqui eu suplico a toda a sociedade vamos eliminar o mosqui

to é a única forma que a gente tem de conter a doença lem pessoas morrendo por causa dessa

doença que pode ser evitada por todos nós. Retomou a palavra ao vereador Iltemar, Disse

é só que assim já tem mais de dias que parou a chuva eu acho que tinha que ter ter uma força

tarefa um fumaceia algo sei lá entendeu eh porque Primavera é uma uma cidade que todos to

dos saem para trabalhar chega tem hora que chega o final de semana não tem nem tempo de tá

cuidando do próprio quintal para limpar desse tipo de coisa então quem não tá cuidando a

gente tem que pegar tem que notificar e dar uma multa porque o cidadão só sente no bolso eu

não posso nem falar isso como político porque daqui a pouco já sai uma matéria totalmente

diferente aí já mas tem que pegar tem que multar eu cuido do meu quintal outro cuida do

quintal dele mas dez não cuida não adianta aí vai encher lá a UPA lá na hora que precisa de de

um de um atendimento meio urgente lá que que é emergência fica esperando meia hora lá na

fila lá fala assim ah a tá ruim não sei o que tá ruim não então nós temos que cuidar disso aí

porque eu fui lá tinha mais trinta de pessoa na UPA Apesar que tava todo mundo bem medica

do já tava todo mundo medicado já entendeu então assim eu quero pedir aqui que precisar da

ajuda vamos junto vamos ajudar fazer uma campanha para isso de casa em casa Rua por rua é

palavra o Vereador José Paulo0 que tinha para hoje. Agradeceu e despediu-se. Usou

Zancanaro. (00:46) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando essa semana que

se encerrou nós tivemos uma visita no canteiro de obras da ferrovia ferrovia está chegando aí

inclusive não poderia deixar de dizer a oposição vem aqui dizer que vai instalar aqui tá lá em

Dom Aquino-MT, conversa politiqueira que não leva a lugar nenhum como sempre né criti

cando chegada dessa ferrovia aqui foi fruto sim de um esforço político aqui do município do

estado de Mato Grosso existia inclusive pretensões políticas para levar esse terminal para

iií)'
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gaúcha do norte e graças a Deus tá ficando aqui canteiro de obras está a cerca de 15km de Pri

mavera do Leste-MT, sentido a Campo Verde-MT, para quem não sabe a partir da Cachoeiri-

nha ali a via já está no município de Poxoréu-MT, e logo em seguida no município de Dom

Aquino-mt. mas a empresa vai investir cerca de cinco milhões de reais nessa etapa que é a

chegada de Rondonópolis-MT, até aqui Primavera do Leste-MT. geração Iva de cinco empre

gos, cinco bilhões bilhões investimento de cinco bilhões de reais geração de cinco mil empre

gos vai beneficiar todos esses nossos municípios envolvidos Poxoréo-MT, Dom Aquino-MT,

Primavera do Leste-MT, e infelizmente vereador fica dizendo que foi aqui não foi lá fez isso

não fez aquilo eu acho que nós precisamos de ações concretas nossa malha rodoviária vai su

portar 0 fluxo de veículos que a chegada desse terminal \'ai trazer então nós temos é que tra

balhar e procurar soluções para os avanços que chegam em nosso município nesse semana

que é 0 contorno rodoviário por quê porque nós demos no plano de mobilidade do anos pro

Executivo Municipal presentar projetos ou seja dar início na parte administrativa das obras

mas 0 Executivo tem que acelerar e não pode esperar esse prazo que é máximo dois anos é um

prazo máximo e ele tem que se antecipar porque nós temos que nos precaver não esperar as

dificuldades chegarem pra gente tomar providências então é uma obra que vai beneficiar a to

da a nossa região mas é uma obra que vai trazer vai trazer impacto no fluxo de veículos traz

impactos ambientais traz impactos sociais e nós precisamos trabalhar e nos preparar para isso.

Disse gostaria de falar também sobre a reunião que nós tivemos Manoel em Cuiabá-MT, em

relação à moratória da soja a gente já falou sobre isso aqui mas essa semana a rural publicou

um noticiário onde existe uma uma informação da nasa de que dois terço do território brasilei

ro é preservado agricultura ocupa sessenta e quatro milhões de hectares e aí a informação

mais importante os países da União Européia exploram na atividade agrícola de quarenta e

cinco a sessenta e cinco do seu território a Dinamarca 76% do seu território a Inglaterra 63%

do seu território a Alemanha 56% do seu território a índia 60% os Estados Unidos 18% e o

Brasil sabe quanto que ele usa de suas terras para atividade agrícola 6,7%, por da nossa área

somente é usada para atividade agrícola informação da NASA isso quer dizer o que isso des

mascara essas narrativas de países desenvolvidos de que nós exploramos demais de que nós ^

desmatamos demais que o nosso agro destrói o meio ambiente nós somos o país que mais pre- i

serva o meio ambiente essa narrativa tem cunho politico e comercial e quando a gente vai lá y
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Manoel corno fomos defender o água nós não estamos defendendo o produtor rural nós esta

mos defendendo o alimento na mesa do cidadão mais barato porque quanto maior a produção

mais barato o alimento chega na mesa nós estamos defendendo a riqueza que beneficia toda a

nossa sociedade se nós temos emprego na área imobiliária na área da construção civil se nós

temos emprego no comércio se nós temos emprego na área de serviços se nós temos uma ci

dade que tem diversos serviços públicos uma cidade que tem infraestrutura tudo isso nasce da

riqueza produzida no nosso solo e nós não podemos entrar nessa narrativa política e comercial

dos países desenvolvidos que querem nos manter sempre pobres e sempre como se fossemos

as suas colônias por isso Manuel que a gente sai daqui e vai lá engrossar esse movimento e

defender não é o produtor é o nosso água nossa riqueza é a nossa produção e eu quero aqui

convocar toda a sociedade que não embarque nessa onda que às vezes até artistas famosos

vem aqui falar mal da nossa produção e da nossa preservação nós queremos sim preservar a

nossa natureza porque é nosso mas nós não podemos tolher o desenvolvimento econômico

que vai beneficiar o povo brasileiro, disse por último eu gostaria de falar aqui essa semana a

polícia militar juntamente com a fiscalização de posturas impediu uma invasão às Margens da

beira da BR era uma área de preservação permanente e as pessoas estavam lá entrando desma-

tando e fazendo barracos dizer à sociedade que essa casa aprovou projeto de lei que proíbe

que pessoas que participam da organização de invasões de ten-as públicas ou privadas que se

beneficiem de programas sociais do município que façam contratos com município que assu

mam cargos ou empregos na administração e que seja de alguma forma beneficiada com o di

nheiro público do município de Primavera do Leste-MT, nós não queremos esse tipo de gente

no nosso município aqui é um município de gente trabalhadora que ganha sua vida que ganha

seu patrimônio através do trabalho honesto porque emprego e trabalho e oportunidade tem pa

ra todo mundo menos para quem quer invadir o que não é seu é o que eu tinha para esse pri-

palavra a Vereadora Karla Jachelinemeiro expediente. Agradeceu e despediu-se. Usou

da Silva Souza. (00:54) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereado

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando quero come

çar aqui 0 meu discurso falando da situação nós estivemos ali na Feira Municipal Iltemar sabe ^ .

dessa situação do pessoal lá das chácaras onde eles falam vila dos sapos ali no fundo do jornal ^
diário nós tivemos a reunião com o promotor ali no Ministério Público estava presente tam-
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bém Sérgio, Iltemar e o promotor falou sobre aquele pessoal que tá ali naquela reserva né no

fundo ali do jornal diário o Executivo Municipal também se fez presente naquele momento e

ele colocou algumas objeções que se fossem alinhadas não seria necessária retirada daquele

pessoal dali muitos já residem ali há anos depende dali pro seu trabalho eles levam alimentos

pra feira eles não tem água lá nem luz rede de água e nem rede elétrica ali naquele local por

que não tem então até então uma tomada de decisão se vai fazer a regularização fundiária da

quela daquele pessoal ali naquelas chácaras ou não e quando a gente teve junto com o promo

tor 0 Dr°. Luciano ele colocou as objeções que ele teve com o pessoal do meio ambiente e que

Ficou ali até então falado que se arrumar as objeções que ele pediu não teria problema ne

nhum o pessoal sair dali visto que já tem a construção do jornal diário ali. A parte do verea

dor Iltemar. Disse eu tava vendo o laudo técnico foi um laudo bem desanimador entendeu e a

gente tá tentando marcar agora falei lá com secretário de de governo secretário de Meio Am

biente para ter uma reunião para gente estar falando sobre esse essa situação lá que não pode

como é que vai tirar esse povo de lá o não tem como tirar esse povo de lá agora pessoal tem lá

suas casas construídas seus trens todos construído lá e devido não poder fazer fossa me parece

eh mas tem a fossa externa você pode fazer ela externa hoje entendeu então vamos marcar es

sa reunião e quando tiver marcado eu aviso vocês tudo. Retomou a palavra a vereadora

Karla. Disse sim porque na verdade quando a gente esteve lá nenhum momento foi colocado

nenhum tipo dessa desse tipo de objeção na frente do promotor inclusive foi falado que o Exe

cutivo Municipal iria trabalhar nas objeções que ele pediu para que colocasse ali tudo certinho

conseguisse regularizar aquele pessoal que mora ali tem de vista que já estão lá há muitos

anos tem de vista que já tem um jornal diário que funciona ali na frente. A parte da vereado

ra Ivanir. Disse eu acho que essas coisas tem que ser regularizar e já vem muitos anos e

aquele pessoal sempre lutando gente chegou o momento de determinar ó vamos ter que sair

ou vai vão ficar lá vão se adequar né porque eu acho triste pras pessoas que estão lá construir

os seus imóveis lá luta por aquilo e nunea sai uma decisão então eu acho assim que tá na hora

da determinar ou não vocês vão ficar ou eles vão achar um lugar para eles e vão retirar né as

sim eu acho que o esgoto tem um local lá próximo se é por causa disso faz canaliza né vai pro

lugar certo mas pelo menos que aquele pessoal consiga ter o documento da área deles e conti

nuar a vida. Retomou a palavra a vereadora Karla. Disse é isso eles querem que possa ter
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se regularizar passar energia água agora eles estão lá plantando não tem água para regar os

alimentos que eles levam pra feira tem que tomar decisão gente não dá de ficar levando as

coisas ao banho maria tem que resolver é o sim ou é o não porque eles também precisam re

solver a vida deles isso aí impacta as pessoas de certa forma psicologicamente falando na saú

de das pessoas então que possa logo tem mais essa reunião acontecer quero estar lá presente

para que seja feito porque com o promotor tinha ficado tudo alinhado e agora ficou nessa situ

ação aí. Disse também quero falar que recebemos o vídeo em relação á escola Tia Dejania on

de estava sendo uma feita uma obra na rua poeira e a calçada e fizeram um vídeo sobre isso e

me enviaram o vídeo porque a gente sempre passa ali naquela região da rua cajueiro a ali per

to do CRAS e aí eu estive lá porque assim na verdade ali está sendo feito uma rede de esgoto

pelas águas de Primavera mais de m de esgoto que é a escola para quem não sabe a escola era

ela era Estadual janeiro deste ano a escola vem para o município novamente o município assu

me a responsabilidade daquela escola antes então era Escola Maria Sebastiana agora ela é es

cola Tia Dejane e a escola quando ela foi devolvida ao município nós estivemos lá os banhei

ros não funcionavam estavam todos entupidos porque era fossa a eletricidade da escola não

suportava ar condicionado entre vários e outros problemas que tinham na escola e péssimas

condições o município assumiu a escola né menos de seis meses aí tá refonnando a escola a

questão da parte elétrica colocando ar condicionado nas salas climatizador no refeitório e a

água de Primavera está lá fazendo esgoto por isso que tava toda aquela poeira falamos com o

Arildo o Arildo pediu para eles estarem molhando lá resolveram começar justo agora que era

perto do feriado para tentar fazer o mais rápido possível por causa do fluxo que a gente sabe

ali das crianças dos moradores então agora ali vai ter o esgoto que vai acabar com esse proble

ma de banheiros entupidos ali na escola colocou ali o esgoto água de Primavera tá terminando

aquele esgoto ali mas a gente pede assim a paciência porque infelizmente o serviço público

ele é burocrático ele não é igual na casa da gente que acaba alguma coisa você vai lá e compra

tudo depende de licitação Adriana já tá licitando ali pedreiros para ser arrumada as calçadas

ao redor da escola Teve que tirar as árvores porque as árvores estavam destruindo tudo a raiz

das árvores estava quebrando ali infiltrando justamente também nas fossas que tinham ali na

calçada por isso que teve que tirar as árvores da ali e ela já está nessa questão da licitação do

pedreiro para ir arrumar as calçadas e a água de Primavera terminando ali o esgoto vai deixar
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tudo asfaltado e tudo arrumado ali na na obra ali da escola Tia Dejane ali no Primavera três e

aí onde a gente pede também a CMTU que vem poder fazer a pintura dos quebra-molas da

faixa de pedestre ali perto da escola nós temos a creche Dione Pavin onde a gente já vem pe

dindo quebra-molas na frente daquela creche não tem é um fluxo muito grande ali porque tá

escolhe a creche lado a lado então o fluxo de criança de pais motos carros então precisa tá al

guém ali da CMTU também no horário de fluxo para ajudar porque ele fica muito apertado

porque tem o Cras na esquina a escola de cá creche de cá tem que colocar placa ali tem que si

nalizar tem que pintar quebra mola pintar faixa de pedestre necessita desse cuidado aí nos

bairros principalmente perto das escolas, porque as crianças gente infelizmente elas saem

mesmo correndo a gente sabe disso e muitas vezes né corre o risco ali de ter um acidente por

que um sai com carro um sai com a moto criança correndo então presso aí o apoio da CMTU

no horário de pico ali por gentileza e que possa fazer as pinturas colocar placas ali pintar faixa

de pedestre e quebra molas que ali perto ali daquela região, disse quero dizer também que nós

estamos aí correndo os bairros de todos os bairros na verdade a maior demanda que a gente

tem é pedindo placa de sinalização de parem no cruzamento pedindo pintura do quebra molas

principalmente à noite na questão noturna nosso bairro lá ainda não tem as lâmpadas de LED

então realmente a visibilidade com aquela lâmpada que temos hoje é muito pouca precisa pin

tar esse quebra molas e colocar essas placas sinalizando para evitarmos acidentes quero agra

decer a todos que todos tenham um bom dia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve

reador Luiz Carlos Magalhães Silva. (1:03) vereador deu bom dia a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso

falando e pedindo um minuto de silêncio em favor do Dentinho o dentinho faleceu dentinho

tem uma história linda com a nossa querida cidade Primavera do Leste-MT, no final de sema

na e nós lamentamos profundamente as pessoas que de certa forma não estão no nosso meio

mas essa casa sempre se posta com as homenagens com um minuto de silêncio muito obriga

do quero aqui poder finalizar sobre dentinho a oficina onde oficina do Camaro onde o denti

nho frequentava bastante deixou de ser a mesma por conta da alegria que o dentinho nos trou

xe trazia sempre com a sua presença passou por um tratamento de saúde violento acabou não

aguentando e lamentamos então fica aqui o nossos sentimentos à família aos amigos que co-

nheci o nosso querido amigo dentinho eu quero aqui dizer em nome da Câmara Municipal co-

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primax-era II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

17



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

mo vice-presidente eu fui recepcionar na sexta-feira na sede da TV Record aqui na cidade de

Primavera do Leste-MT, a chegada do senador Wellington Fagundes Presidente dessa casa

presidente do MDB lideranças do União Brasil todos vocês dos demais partidos essa cordiali

dade se faz vereador Wellis por conta de quando nós vamos em Brasília-DF, nós também so

mos bem recepcionados ou no gabinete dos deputados federais ou no gabinete dos senadores e

0 senador é um grande estadista é uma pessoa com a visão macro uma visão importante e eu

quero aqui agradecer Senador em nome do parlamento municipal a sua vinda cidade de Pri

mavera do Leste-MT, dentro desse trabalho nós sabemos que a rumo logística do Brasil a ven

do um grande investimento no estado Mato Grosso e esse investimento ele abrange também a

nossa querida cidade de Primavera do Leste-MT, mesmo nós não ficando com o terminal da

rota seca o terminal onde vai ser atendido que ficou para Dom Aquino-MT, mas nós sabemos

que aqui será uma uma ponte de apoio importante essa ponte de apoio me preocupa bastante e

aqui eu quero colocar um campo de visão importante da preocupação se nós temos aí perma

nência de quatro mil trabalhadores trabalhadores em Primavera e esses quatro mil trabalhado

res vão trazer cada um a sua esposa a família a saúde a educação nós temos essa essa preocu

pação como vamos fazer daqui para frente para agregar tudo isso e aí a gente sabe que se tem

um trabalhador e um trabalhador tem dois filhos homens nós temos crianças então nós sabe

mos onde é que nós vamos estar preparado para abranger tudo isso para colocar essas pessoas

para poderem estarem no meio da sociedade então eu quero aqui colegas dizer que eu acho

que essa Câmara pautado nas comissões que nós temos abre-se aqui uma discussão importante

V Renato vereadores vereador Adriano dessa preocupação que nós temos que ter para receber

essas pessoas uma que o fluxo ali para quem é policial rodoviário federal aqui nós temos dois

tanto o inspetor José Paulo como o inspetor Adriano sabe exatamente do que vai aumentar es

sa rodovia se falando da ligação aqui com a cidade de Primavera do Leste-MT, nesse trecho

que liga até a cidade de Campo Verde-MT, então essa preocupação nos traz para essa casa

uma discussão importante porque nós não não podemos esperar chegar o caos nós vamos ter

que se preocupar com isso e de que forma resolver isso essa que é a grande preocupação que a

partir de agora acende uma luz vermelha não é a luz amarela uma acende a luz vermelha dessa

preocupação que nós temos de poder além de agregar essas pessoas pessoas aqui talando em

pessoas nós temos essa preocupação então portanto quero deixar aqui já registrado nos anais y
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dessa casa essa essa luz vermelha que nós temos com relação a essa a essa vinda dessa estru

tura aqui eu aqui quero poder dizer que nós estaremos indo à Brasília-DF, hoje pegando a es

trada e aí nessa ida Brasília-DF, nós teremos um grande compromisso para estamos na reta fi

nal para que as perícias sejam feitas do INSS em Primavera eu abordei esse assunto aqui di

versas vezes né eu acho que uma cidade com cem mil habitantes com o corpo que nós criamos

aqui no entorno de Santo Antônio-MT, Paranatinga-MT, Campo Verde-MT, Gaúcha né novo

São Joaquim-MT, tá na hora de nós darmos uma resposta pra sociedade eu estou aqui sendo

muito elogiado pela sociedade com esse campo de visão de saber que uma pessoa que que é

trabalhador que vai precisar fazer uma perícia ter que embarcar numa Van ter que ir a Barra

do Garças-MT, a água boa a Rondonópolis-MT, ou para fazer uma perícia quando isso pode-

ria ser feito aqui na cidade Primavera do Leste-MT, então tenho certeza que lá no senado da

república nós vamos despachar com o presidente do INSS e vamos pedir a ele a imediata con

clusão desse importante dessa importante autorização do INSS para que as perícias sejam fei

tas aqui na cidade de Primavera do Leste-MT, e é uma comemoração que o parlamento que

nós todos vamos fazer porque nós estamos dando visibilidade para que o cidadão resolva esse

problema de vez e deixe de sofrer deixe de penar muita das vezes sem dinheiro sem recurso

tenha que embarcar no ônibus embarcar num carro ir de carona para poder fazer uma perícia

seja para qual for o tipo de problema que ele tiver hora estando doente outra hora acidentado

outra hora com problema e estando doente mas enfim nós temos que resolver isso de uma vez

por todas eu quero agradecer inclusive o apoio que nós temos recebido da bancada dos depu

tados federais do Mato Grosso e também dos senadores da república, disse quero aqui poder

dizer do grande encontro que nós tivemos na capital Mato-grossense Cuiabá-MT, que foi o

encontro Progressista com líder eh na capital Mato-grossense no último sábado dia primeiro

de junho junho chegou as pessoas sabem que nós estamos nos preparativos para uma campa

nha pré-eleitoral nós já estamos nessa nessa nesse nesse ritmo e o partido progressista terá

trinta e seis pré-candidatos a Prefeitos no estado de Mato Grosso quarenta e dois pré-candida-

tos a vice-prefeitos no estado de Mato Grosso e mil e cem pré-candidatos a vereadores pelo

Estado de Mato Grosso então ali nós reunimos quatrocentas pessoas e foi um encontro fan- N ^

tástico e aqui eu quero louvar a atitude do presidente do nosso partido deputado estadual Pau-

lo Araújo Louvar a atitude do suplente de Senador né nosso eterno Senador Cidinho do sena-
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dor Blairo Magi né dos líderes nacionais do nosso partido juizes magistrados palestras impor

tantes com contadores com advogados falando sobre as pegadinhas eleitorais que às vezes

acabam fazendo com que os partidos não tenham isso e nós progressistas saímos na frente

muito elogiado ali pelas pessoas que participavam os palestrantes pela forma do partido está

sendo conduzido nas suas ações então eu quero aqui poder dizer que estou muito feliz volto

de lá com os pré-candidatos e vereadores que estiveram conosco acompanhando felizes por

que participaram do capacita que foi um curso excepcional um curso com a garantia de que

quem está no partido progressista tem acima de tudo um assistência da conclusão do nosso

partido. O vereador disse eu não poderia deixar de falar do resultado feito e elogiar o meu co

lega vereador inspetor Adriano elogiar pelo trabalho que ele fez de certa forma com seu grupo

da última pesquisa feita aqui na cidade de Primavera do Leste-MT, uma pesquisa vocês sabem

que não é barato uma pesquisa custa é recurso financeiro uma pesquisa muito bem feita foi

avaliada por cerca de quatrocentos eleitores do município de Primavera em que essa pesquisa

aponta os quatro pré-candidatos que nós temos hoje na disputa até o presente momento né as

pessoas sabem que muitas coisas podem acontecer no cenário até agosto mas todo mundo tá

trabalhando da sua forma do seu jeito cada um desenha o seu tamanho cada um constrói da

quilo que acha melhor tem uma forma de construir no meio de tudo isso e eu queria aqui agra

decer imensamente as pessoas que foram lá vereador Manoel vereador Tayllan foram lá e

conseguiram colocar o seu voto de confiança nos quatro pré-candidatos que estar então aí ora

um tá melhor alguém tem que tá melhor de quatro e alguém tem que tá pior né é natural que

isso aconteça às vezes na rejeição um tá pior e outro tá melhor mas a rejeição Por incrível que

pareça ela anda bem próximo também então é natural de quem tá na vida pública como eu es

tou eh que essa rejeição acabe acontecendo vou falar no segundo expediente sobre ela porque

é muito mais tempo de desgaste de trabalho mas nós vamos continuar fazendo o melhor pela

nossa cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto.

(1:15) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vereador Adriano vou vamos

vamos ao discurso aí o senhor não precisa levantar não fica tranquilo vou vou discordar de

uma fala do Adriano aqui quando ele disse que o Prefeito não traz empresas eu até concordo

que grandes empresas como a rumo por exemplo ela vá fazer um estudo financeiro da sua via-
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bilidade não que as outras não façam mas vai levar isso muito mais ao talvez ao pé da letra e

por tipos de investimentos diferentes possa optar de forma diferente mas só para voltar no

tempo rapidamente há uns três a quatro anos atrás quando nós estávamos lutando aqui contra

a privatização e a concessão da MT-130 de Primavera Paranatinga-MT, Vereador Adriano nós

tivemos uma reunião com o encarregado da época governo Pedro Tax para discutirmos então

faz mais de seis anos isso discutirmos sobre essa essa concessão e por um erro de agenda de

les acabou que eu e o José Nardes participamos de uma reunião em Cuiabá-MT, junto com o

pessoal da rumo quando o pessoal da rumo levou o primeiro estudo para o governo do estado

de Mato Grosso sobre a criação de esse dessa chamada por nós antigamente linha férrea né e

lá nós comentamos que era necessário então se fazer um terminal aqui nesta reunião nós co

mentamos sobre isso as margens da BR-070 para que os nossos produtores rurais não preci

sassem pagar mais dois pedágios para chegar em Rondonópolis então o soja está pagando dois

pedágios porque a maioria dos caminhões voltam vazio batendo caixa então são dois pedágios

para ir dois para voltar e nós entendemos Aquele momento que era necessário a a construção

de um terminal aqui as margens da Br-070, mas o Leonardo lutou muito para que esse termi

nal ficasse dentro do município Primavera do Leste-MT, e era papel dele lutar isso não é des

perdício de dinheiro público ele foi atrás ele correu ele bateu na porta tem coisa que deu certo

tem coisa que não deu e vou dizer algumas situações que deram certo Adriano e assim nesse

sentido você está rigorosamente errado e não é uma crítica é constatação o Machadão ele veio

pra Primavera do Leste-MT, por exemplo que é uma grande empresa que aí está inclusive

abrindo a segunda loja ele veio aqui porque o Leonardo juntamente com o Marcos aqui da

Buritis fizeram um empenho pessoal a Fasipe ia para Tangará o Machadão também ia para

Tangará a Fasipe eles foram atrás trouxeram fizeram demonstraram o município eles trouxe

ram para cá a Flavan no primeiro contato que foi feito a disse não mas vocês tem apenas uma

cidade de sessenta mil habitantes ou cinquenta mil habitantes falou não e Luciano a nossa ci

dade é realidade diferente faça um estudo a van contratou um estudo veio aqui e viu a viabili

dade de se instalar uma filial aqui então eu tô citando três exemplos Adriano não tô te dizendo

que tem empresas que não vão decidir por conta própria mas se você na condição e você é

pré-candidato na condição de prefeito não for lá não dá cara tapa de repente seu município

passa batido não é não as coisas têm que ser assim quem não é visto não é lembrado então o
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município fez a sua parte arrumo optou por por algo diferente complementando Luís comple

mentando você o José Paulo arrumo instalada as margens da Br-070 acho que dá 28km se não

me engano daqui lá se nós não tivermos a duplicação da BR-070 e isso nós temos que fazer

em conjunto os vereadores deveriam pegar uma agenda Já dever ter sido feito com Wellington

aqui mas organizar uma agenda seja com Wellington com os demais senadores demais Depu

tados nós precisamos a duplicação da Br-070 daqui no terminal porque vai ficar inviável o

trânsito aqui até lá nós precisamos com urgência de se fazer também o a construção do a gente

chama de anel viário chama de contorno externo contorno rodoviário nós temos que ter esse

contorno esse esse fluxo tanto do que vem Paranatinga. Canarana que agora tá tudo asfaltado

ele não pode passar Zanata dentro do nosso município imagine-se hoje para chegar no termi

nal da rumo em Rondonópolis-MT, não fosse duplicado de Rondonópolis-MT até o terminal

era inviável então nós não podemos aceitar os gargalos nós precisamos ate não aceitar e correr

atrás das melhorias mas nós não podemos ficar com passivo para nós esse passivo não é nosso

esse desenvolvimento ele é nacional então isso me preocupa muito. O vereador disse eu vou

fazer um pronunciamento aqui e eu antes de fazê-lo eu já disse ao próprio Prefeito que eu ia

fazer porque eu aprendi até com o meu colega de dizer pode falar mas fale antes que você vai

falar teve uma oportunidade Dona Ivanir estava aqui Wellis, Elton que o Leonardo subiu essa

tribuna na condição de vereador e disse a Getúlio Getúlio troque seu secretário de saúde que

na época era Ivaldir porque a coisa não tá funcionando nós estamos gastando milhões com a

coleta de lixo que era para ser lixo úmido e lixo reciclado eu duvido eu Manoel eu duvido que

0 secretário de meio ambiente esteja com acompanhando a realidade dessa caríssima licitação

nossa nós estamos pagando um alto preço para ter esse serviço não é de graça então Leonardo

é péssimo o serviço que está sendo realizado, você está gastando um dinheiro imenso e vou

dizer mais para você a sua administração ela acaba dia de Dezembro de dois e vinte e quatro

a sua administração ela não pode estar resolvida apenas na campanha eleitoral que se aproxi

ma e nem pode Leonardo estar atrelada a sua presidência da MM é obrigação sua sua de cha

mar seu secretário e dizer eu quero saber como é que está sendo coletado vou dar um exemplo

para vocês fiz a semana passada e fiz essa semana eu junto eu separo totalmente o meu lixo

seco do lixo úmido coloquei na frente da minha casa em um saquinho diferente eu tenlio um

local onde fica o lixo úmido fechado por causa de cachorro e o lixo seco eu coloco perto do
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portão que é de fácil acesso semana passada eu notei que tinha sido carregado no mesmo mo

mento 0 lixo úmido lixo seco esse final de semana todo lixo separado hoje de manhã cami

nhão passou pois recolheram todo o lixo lixo úmido e o lixo seco no mesmo caminhão isso é

inaceitável nós estamos pagando por esse serviço pagando caro aí uma pessoa me disse ah

mas eu quando tenho esse problema eu ligo direto pro fiscal nós temos cem mil habitantes

nesse município você acha que cem mil habitantes tem que ligar pro fiscal e dizer que na casa

dele não tá funcionando isso é obrigação de secretário é obrigação do Prefeito de pegar e se

inteirar do que está acontecendo o serviço é caro e tem que ser bem prestado e é de responsa

bilidade do Executivo Municipal fazer essa fiscalização ossa administração falei aqui para vo

tar a favor de um projeto do executivo que eu entendi que nós temos que administrar até dia

trinta e um de dezembro agora para uma coisa nós vamos administrar para de dezembro e ou

tra nós não vamos administrar nós vamos administrar sim é inaceitável inaceitável o que está

sendo feito com a coleta de lixo Prefeito responsabilidade sua a resposta tem que vir sua essa

semana ainda dizendo porque que não tá sendo feito devidamente a coleta e muito embora mi

nutos senhor secretário muito embora nós estejamos pagando um alto preço para poder ter um

serviço que em tese tinha que ser de boa qualidade então fica aqui minha indignação não acei

to eu acho que nós não podemos em hipótese alguma deixar com que esse dinheiro saia no

vão dos dedos o município não merece é tempo de dar um passo atrás é tempo de ver os pro

blemas e poder solucioná-lo, então a indignação é estamos fazendo um serviço de uma manei

ra que é possível terceirizamos todo mundo tá terceirizando porque é mais eficiente e aí nós

vamos pagar por ineficiência tá aí o questionamento lembre-se Leonardo você já fez esse

questionamento na condição de vereador estou questionando você gosto de você como pessoa

gosto de você como Prefeito acho que você fez muito pelo município mas nesse você está re

dondamente errado quero aqui deixar um grande abraço pra família do Dentinho Parabéns Lu

ís pelo minuto de silêncio dentinho realmente amigo que perdemos e uma pessoa do qual eu

particularmente gostava muito fica meu abraço aqui para toda a família do Dentinho pra irmã

dele pro Kenedi seu cunhado e dizer que realmente a perca do Dentinho é uma perca bastante

considerável bastante dura para seus amigos e aquelas pessoas que gostavam dele meu muito ^

obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. W

(1:26) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
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presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando tenho por felicidade dois mo

mentos três momentos na questão da posição hierárquica dentro do parlamento do município

de Primavera do Leste-MT, um enquanto primeiro secretário desta casa ordenador de despesa

do qual no primeiro biênio nós devolvemos equivalente a 6.8 bilhões aos cofres públicos mi

lhões isso é eficiência de gestão apesar de que se julga muito aquilo que deixou de ser feito

eom relação à obra com relação a benfeitorias da casa mas prefiro muito mais essa receita em

pregada se fosse empregada realmente na saúde pública por exemplo ou na manutenção espa

ços públicos na construção e pavimentação de ruas do que efetivamente gasto com obras den

tro desta casa que é o que a gente é muito julgado às vezes né mas só estando aqui sentado

para saber exatamente qual é a dor do que cada um sente e este sucedendo a presidência então

doador Manoel a que eu tenho é oportunidade de estar com o inicial do nome r após o m onde

traz para nós pautas interessantes para se discutir aqui na questão do quesito da administração

pública e isso eu falo quanto gestão não falo quanto pessoalidade não tem nada pessoalmente

com ninguém aqui nem partilhar do mesmo prato a gente partilha né e a terceira grande felici

dade que eu tenho é de saber que a gente faz uma política de fato voltado a é o interesse co

mum e da sociedade, enquanto muitos que estão aqui estão preocupados numa sucessão ou

numa eleição pra prefeitura do qual esqueceram que ainda estão no exercício e precisam cum

prir com os quatro anos de mandato para ir pra frente vamos lá a gente falou de pesquisa se

pesquisa realmente valesse alguma eoisa Bolsonaro tava eleito pesquisa encomendada gente

vai dizer que eu tô mal na fita vamos lá passou a época da política de vender aquilo que não

existe 0 eleitorado acreditar e eu espero sinceramente que cada vez mais a maturidade do po

vo brasileiro aumente com relação à sua educação política chega de passar por tapado o Brasil

acabou de demonstrar potencialidade que tem no fornecimento do alimento denominado arroz

que é 0 que de fato vai pro prato do brasileiro e tá aí o governo comprando e ele quem é que

vai ditar a parte da questão tributária e comercial do produto arroz importado da Ásia que

comparado ao nosso produto com todo respeito do mundo por ser um alimento providência

divina é uma “porcaria” ele falou em setecentos milhões para isso já tá em 4.7 bilhões vão

roubar esse é o selo essa é a marca então os senhores me desculpem mas pesquisa ela aconte- ^ .

ce às dezessete horas do dia da eleição concretizado lá na urna e para isso a gente precisa |f
mostrar para que vem e vou mais longe ainda nós temos uma campanha então aí do princípio
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de alguns que estão exercendo posicionamento político outros que não e que eu penso que a

grande definição Cabral de uma eleição se dá a sua vice governança os pares que estão aí cor

rendo um ao lado ao outro precisam escolher muito bem o seu vice e senhor presidente do

partido União Brasil Iltemar eu sou membro do União Brasil Desde o ano de dois mil e três se

eu não estiver equivocado estou entre os dez mais velhos do partido e eu até hoje não sei

quem é o vice ou o suposto vice do candidato pelo União Brasil Ademir de Góis e que eu fico

muito triste por isso porque eu vejo falar em grupo que grupo é esse o senhor tocou também

aqui vereador Iltemar num assunto com relação a que o senhor se pronunciou com relação ao

Bolsonarismo eu vou deixar essa relatividade de pessoalidade do lado e vou falar o emprego

do exercício da decência política para atender de fato aquilo que a gente precisa quanto gestor

político seja na esfera Municipal, Estadual, Federal é o princípio o emprego das boas ações

como gestor vereador Adriano o senhor já lhe disse aqui por diversas vezes gosto de discutir

as pautas políticas com o senhor mas infelizmente o senhor não tem capacidade de gestão ne

nhuma não para gerir um município como esse senhor um excelente parlamentar legislativo

espero que o senhor conquiste esse espaço para representar o nosso município agora como

gestor de uma pasta da qual administra mais de sessenta milhões de reais mês infelizmente o

senhor não tem essa capacidade e não veem a me dizer que configura-se através de um Staff

porque isso não basta apenas o Staff ser capaz mas a capacidade de você administrar gerenciar

0 Staff e aonde no seu universo ninguém presta e nada funciona gostaria de saber qual é a

mágica que o senhor vai exercer para poder então fazer as coisas funcionarem nessa questão

do levantamento do posicionamento da direita eu gostaria de dizer que então não é questão de

Bolsonarismo nós temos Tarcisios nós temos e diversos outros administradores de Gestão Pú

blica se mostraram eficientes na gestão de um governo de direita e é isso que a gente precisa,

disse e o senhor foi muito infeliz quando se colocou lá diante deste grupo principalmente co

mo representante de um partido do qual o prefeito vem numa campanha e vai se aliar está ali

ado ao sindicato rural que é um grupo de extrema direita se posicionar desta forma eu enquan

to membro da União Brasil não entendo desta forma respeito o governo do qual trouxe para

nós a essência do patriotismo o resgate da vontade de nós termos a justiça sendo empregada e /

0 poder público executando aquilo que evidentemente ele é obrigado eu estou aqui como ser

vidor público eletivo e não como uma autoridade emprego da autoridade eu exerço aqui neste
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microfone fora daqui eu devo obrigar ação assim como qualquer outro cidadão, mas não me

representa eu luto pelas pautas de direitas e agradeço a Bolsonaro por ter enfrentado e coloca

do a vida dele à disposição desse resgate mas que isso sirva efetivamente para exemplo de

qualquer cidadão independente da sua ideologia política é de exercer a seu emprego público

de forma digna justa nós não precisamos de mágica é só fazer o que é certo. O vereador disse

MT-30 discutiu-se aí que precisa se discutir uma questão de de futuro futuro futuro futuro nós

estamos aqui o presente é agora e aqui é o lugar nós tivemos três audiências públicas nessa ca

sa aqui a MT-130 não tá aguentando o que tem você imagina o que vem é retante a política é

retante porque nós vamos fazer e fica a lição aqui para os candidatos que vê como reeleição

mostre o que fez não diga o que vai fazer porque vai me matar de vergonha porque se não fez

em três anos e meio esquece cidadão que este vai fazer alguma coisa mostre as tuas ações

mostre os projetos de lei as indicações das quais por sinal muito poucos são executadas prova

disso eu 6.8 milhões reais que nós retornamos ao Executivo Municipal do qual ficou um com

promisso não existe obrigatoriedade porque seria uma uma contravenção administrativa de

que seria empregado por exemplo dois milhões de reais na estrutura do cemitério lá que é uma

vergonha tatu levando o osso de cadáver para fora do túmulo é uma vergonha, secretaria de

meio ambiente eu digo dessa péssima gestão desde me diga qual é o grande projeto que nós

temos na secretaria de agricultura ou meio ambiente do município me diz um eu quero um

apenas nós temos um assentamento com e poucas famílias que São Gabriel tá lá arrendando

área produção de soja ler sobre legislação de assentamento se isso permitido e não vem dizer

para mim que não aqui não é só ir lá agora efetivamente eu quero saber qual é o projeto que a

secretaria de agricultura e meio ambiente fez por exemplo essa população um projeto no que

nós somos referência em absolutamente nada nem verdura nem legumes nem na produção da

bacia na questão da bacia leiteira é nada. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presi

dente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra

o Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos n°. 018 de 2024 de autoria da ve

readora Karla. Assunto: Moção de Aplausos ao setor de Controle e Avaliação e Auditoria da

Secretaria de Saúde. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para

que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.579 de 2024 de au

toria do vereador Valdecir. Assunto: Altera a redação da Lei Ordinária n° 1856/2019 e Lei ó
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Ordinária n° 975/2007 do Município de Primavera do Leste-MT. O Presidente colocou em

primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feto o uso da palavra o Presiden

te colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado no

vamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADA por unani

midade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n". 1.581 de 2024 de

autoria do vereador Sérgio. Assunto: Reconhece os jogos de ação Paintball e Airsoft como

prática esportiva no âmbito do município de Primavera do Leste-MT. O Presidente colocou

em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feto o uso da palavra o Presi

dente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado

novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADA por unani

midade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n". 016 de 2024 de autoria

do vereador Sérgio. Assunto: Moção de Aplausos para os servidores da Central Municipal de

Regulação. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do verea

dor Sérgio. Discutiu a propositura da Matéria. Disse essa moção é forma de reconhecimento

né todos os servidores lá da cal de de de regulação a equipe né que não vista né a população

mas 0 pessoal que mais né trabalha dentro através das consultas cirurgias né eletiva do muni

cípio então Muitas pessoas não conhecem hoje a regulação e não sabe como funciona então é

mais imerecida essa moção para es forma de reconhecimento trabalho de cada um que faz par

te da regulação. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de vo

tação, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção

de Aplausos n*'. 017 de 2024 de autoria da vereadora Vanessa. Assunto: Moção de Aplausos

para os integrantes do Projeto PM no Meu Niver do Município de Primavera do Leste - MT.

O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Va

nessa. Discutiu a propositura da Matéria. Disse para quem não conhece o projeto né Ele é um

projeto que ele não é tão conhecido aqui em Primavera do Leste-MT, mas já acontece já al

guns anos onde alguns policiais militares eles fazem o aniversário de uma criança que tem ad

miração pela polícia militar ou seja aquela criança que tem aquela magia da polícia né aquela

criança que a gente vê que quer ser policial a mãe o pai a família entra em contato né com o

pessoal do projeto e eles vão até a casa dessa criança participar do aniversário fazer a festinha

de aniversário principalmente crianças carentes então é um trabalho muito bonito de se ver né
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são policiais aí que realmente realizam esse tipo de trabalho com uma de uma forma muito ca

rinhosa e caridosa então assim por isso que eu né resolvi fazer esse agrado essa Moção de

aplauso porque é uma forma de valorizar no caso esse projeto muito obrigada. A palavra do

vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse primeiro quero parabenizar a ve

readora Vanessa pela iniciativa aqui todos são testemunhas vereadora do olhar carinhoso que

a senhora tem e face as forças policiais então não poderia ser diferente essa moção de aplauso

ter partido do seu gabinete então fica aqui o registro de reconhecimento por isso é chegada a

hora da gente incentivar as nossas crianças a ter como herói os policiais porque se não for o

policial 0 herói vai ser o bandido porque a criança sempre tem um herói então nós precisamos

sim que as crianças sejam ela de qualquer classe social que ela tenha como norte da sua da sua

imaginação do que é bom a ação policial porque se nós não tivermos as nossas crianças que

serão os responsáveis pelo destino daqui uns dias dessa casa desse município desse país senão

nós não tivermos eles baseados no no reconhecimento do que é bom feito pela polícia infeliz

mente nós vamos perdê-los para o lado errado da força então fica aqui meu apoio nós precisa

mos fica aqui meus parabéns aos envolvidos ao projeto que continuem com isso e vamos fazer

sim todo o esforço necessário para que os heróis desse país sejam as pessoas que realmente

fazem diferença no dia a dia nosso herói não pode ser o chefe da boca de fumo não pode ser

com todo respeito o cara que tá numa novela o nosso lierói é aquele que está aqui no dia a dia

ajudando a todo munícipe porque infelizmente existe ainda algumas pessoas que na hora do

bem bom são capaz de xingar a polícia mas na hora do desespero primeiro Socorro a polícia

então fica aqui meu conhecimento e precisamos sim fortalecer isso. A palavra do vereador

Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse parabenizar pela ação que vereador Manoel

colocou é régua existe artigos do estudo da sociologia política que demonstra o Manuel exata

mente essa essa característica empregada aquilo que o governo a união o estado como um to

do não entra e faz o seu trabalho na questão da marginalidade o bandido vem e faz o grande

exemplo isso tá escrito lá nesses artigos eu vou ver se eu consigo recordar onde que eu que eu

li este mas o grande exemplo para as crianças em determinadas comunidades no Rio de Janei

ro são os os poderosos traficantes ou os que são reconhecidos como o dominante ali o alfa da

da comunidade no no crime organizado que emprega como referência aquilo que a criança de

seja ser porque estes andam de bons carros boas motos sempre com seguranças armados tem
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tem um destaque um poder destaque grande e isso fica como referência do que é conquista en

tão a gente precisa fazer trazer esse emprego assim como outros projetos que a gente precisa

exercer nós somos de uma região agrícola nós precisamos levar agricultura para dentro da

grade curricular de alguma forma para nossas crianças a gente tá desenvolvendo projeto nesse

sentido também para que a gente tenha esse contexto essa essa sequência na questão empírica

do desenvolvimento das crianças obrigado. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse como integrante das forças policiais eu fico muito feliz de ver

hoje essa Moção de aplauso aqui agradecer a colega Vanessa agradecer as falas dos colegas

vereadores há muito tempo a atividade policial tem sido voltada para conquistar o jovem to

das as instituições tem algum programa que visa resgatar o respaldo dos policiais junto à soci

edade porque diante de uma guerra de informações muitas vezes o policial é colocado como

aquele que chega digamos assim para atrapalhar a festa de alguém né a gente tá lá lutando ca

da dia e pedindo a Deus para que a gente possa salvar vidas para que a gente possa proteger as

pessoas e às vezes esse trabalho como muitos dizem que é a ponta da espada ele leva algum

desconforto a quem está caminhando fora daquilo que seria o que a sociedade espera de cada

cidadão a segurança pública é responsabilidade de todos e todos temos que nos unir e o traba

lho da polícia tem que ser valorizado sim tem que ser reconhecido sim e a sociedade precisa

nos ajudar nós contamos com o apoio da sociedade agradecemos a essa casa pelo reconheci

mento e nos colocamos sempre a disposição de construir uma sociedade mais digna uma soci

edade de menores diferenças uma sociedade mais igualitária onde todos pudessem ou possam

desfrutar do bem-estar social. A palavra do vereador Luís. Discutiu a propositura da Maté

ria. Disse Vanessa eu só quero cumprimentá-la e dizer o seguinte existe duas formas da gente

homenagear as pessoas geralmente elas são homenageadas quando elas falecem Ah era gente

boa era maravilhoso que bom que bom exemplo e que bom que você tá fazendo isso em vida

isso é a melhor coisa que tem louvo muita atitude das pessoas que reconhecem ou é um pai ou

é uma mãe ou é um irmão ou é alguém que você gosta ou é alguém que faz uma tunção im

portante na sociedade parabéns e Deus abençoe. Ninguém mais tendo se manifestado o Presi

dente colocou em processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos se-

nhores vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presi- ^
dente passou ao Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis
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Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da

palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:51). Inicioupalavra. Assim procedeu-se. Usou

o seu discurso falando vereador Renato veio dizer aqui que eu não tenho experiência não te

nho capacidade para ser gestor mas olha que engraçado o prefeito antes de assumir a prefeitu

ra ele quebrou as duas empresas que ele tinha a Uzi e alegro inclusive quem foi pagar pelas

dívidas dele foi o vice-prefeito à época Sérgio Fava então se você diz que eu não tenho com

petência imagina o seu Prefeito que teve duas empresas e quebrou as duas o seu pré-candidato

pela união Brasil vendeu a empresa dele de uma maneira que lesou diversos agricultores todo

mundo sabe disso e ele é melhor que eu vai lá perguntar os produtores quem é que gosta dele

por isso que ele tem uma rejeição grande no agro nem sei quando é que ele terminou a facul

dade dele tem anos ele não pega num livro ele não sabe falar não sabe conversar Ademir não

tem nenhum preparo para tratar com público você falar que eu não tenho competência sou for

mado tenho ação sou pós graduado em gestão pública tem anos que eu sou Servidor Público,

não sei administrar vamos ver sobre a rumo não veio empresa o vereador Manoel disse que o

Leonardo trouxe Atacadão, Machadão, Havan loja essas lojas de qualquer maneira tanto que o

Atacadão veio e não foi o Leonardo que trouxe Machadão vai abrir outra loja se eu não me

engano então essas lojas elas vêm sem necessidade de ficar buscando é interesse delas você

tem um projeto de trinta anos de longo prazo é investimento pra frente não é pra quantidade

que tem na população hoje é pensando no desenvolvimento no crescimento então não fez na

da Leonardo passou anos aí sem trazer nada veio só as empresas que se interessavam e por na

minha concepção ele afasta a empresas quando pratica uma gestão extremamente corrupta

acaba afastando quem realmente quer produzir na cidade. Disse falar sobre o vereador Luís

vou dar um apelido para ele aqui agora ah mas você foi caçado por causa dos apelidos mas eu

votar do mesmo jeito “Luizinho fujão” Luís fugiu da comissão de ética não quer julgar o pro

cesso do José Paulo porque o José Paulo no passado aliviou para ele quando o Luís Maga

lhães agrediu o Washington controlador interno da câmara Luís para ficar bem com todo

mundo vaso da comissão de ética sobrou pro Renato, Sérgio e Karla por isso que Luís tem

uma rejeição grande nas pesquisas porque ele não assume responsabilidade não assume com-

promisso tá lá na comissão de ética desde quando foi criada quando surge um processo ele va-

za que feio Luizinho que ridículo cara papelão eu não sei como é que eu vou andar nessas
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eleições em Primavera tudo indica que eu vou ser pré-candidato até o fim mas eu digo uma

coisa se tem uma parceria que eu não faço é com Luís Magalhães onde ele estiver eu não es

tou ridículo isso que você fez de fugir da comissão de ética para não julgar o seu colega por

que seu colega passou pano para você quando você agrediu Washington aqui uma pena que

você ainda pratique essa política de ficar em cima do muro não tomar la não fazer aquilo pelo

qual 0 senhor foi eleito não sei como eu vou andar nessas eleições mas onde o senhor tiver

onde o senhor estiver eu não estou é só isso obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala

vra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (1:56). Iniciou o seu discurso talando pedir a

todos os meus colegas que neste momento façamos um minuto de silêncio em homenagem a

Gracillia Borges de Araújo colega de trabalho nossa que morreu queimada esse esse final de

semana eh infelizmente aqui dentro do nosso município. Disse quero deixar aqui o meu pesar

a família da Gracillia a família e da saúde Gracillia na área da saúde há tantos anos né tive o

prazer de trabalhar com ela no antigo Pan e nós todos os colegas da área de saúde que tivemos

o privilégio de conviver com a Gracillia e sabemos da alegria dela do prazer dela de estar

sempre próxima da equipe ajudando e colaborando sempre com todos para o bem-estar dos

nossos usuários dos nossos pacientes neste momento ela era servidora do Hospital das Nações

do qual já estava lá há bastante tempo e todos nós estamos de luto ficamos muito triste foi um

acidente eh que infelizmente não tem explicação eu não sei explicar quero aqui de pronto ho

menagear e agradecer o corpo de bombeiro que esteve presente no local e apagou o incêndio

de dentro da que foi na casa da nossa colega onde foi salvo o esposo né e nós estamos real

mente muito triste com a perca dessa colega então toda todas as pessoas que conviveram com

ela sabe da mulher guerreira aguerrida alegre que alegrou muito os nossos dias e hoje é uma

estrela que brilha no céu e ilumina todos nós Gracillia aqui a você e né a minha homenagem à

sua família o meu pesar e a todos os meus colegas representando todos os meus colegas eu

quero dizer que nós estamos de luto e sentimos muito essa perca uma pessoa tão jovem tão

alegre tão produtiva que teria muito a oferecer ainda a toda a sociedade aos amigos hoje esta

mos vivenciando essa perca e esse luto e fica aqui minha homenagem principalmente à famí

lia e aos filhos que tanto sofrem nesse momento Agradeço também a equipe das Nações que

do Hospital das Nações em nome da Maria Helena que ofertou todo o aparato n nesse mo-

mento de dor da família fica aqui realmente o meu luto e a minha tristeza eh para o segundo ^
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expedienteera isso coloco o gabinete da enfermeira Giovana à disposição de toda a sociedade.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ilteinar Ferreira de Queiroz. (2:00).

Iniciou 0 seu discurso falando responder o meu colega de partido Renato, Renato Bolsonarista

Deus Pátria família certo esses dias de frio tava na minha casa a minha mulher que sou casada

vinte e cinco anos com elas minhas duas filhas dormindo do meu lado isso é família, Deus eu

fui coordenador de jovens, eu fui catequista, eu fui monitor por anos de Jovens no no oratório

Wellis da operação Mato Grosso faz parte do movimento de cursilho de nossa cidade isso sim

é seguir a Deus Pátria eu nem vou falar mas eu não tô aqui para falar bonito que eu sou isso

ou aquilo para começar para ser Bolsonarista tem que ser principalmente esses princípios

quem não tem não pode falar não quem não tem esse princípio não pode falar não outra ques

tão do partido que você tanto reclama você você não olha nem no grupo que tem as reunião

do você se acha a bolachinha do pacote você não é você não é maior do que eu no partido por

que você tem mais do que eu você não é mais que ninguém que tá lá não nós temos que for

mar um corpo para o partido agora toa Renato não para com isso rapaz você não é criança não

Pátria e família faço uma análise de consciência pessoal. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. (2:03). Iniciou o seu discurso falando

volto no segundo expediente para poder fazer um explanação com relação ao meu colega ins

petor Adriano no qual tenho muito respeito pelo vosso trabalho e dizer que ele poderia ter fa

lado aqui na tribuna que o dia que eu deixei aqui a cação dele poderia ter vindo aqui para falar

que eu deixei a cassação dele por não concordar e divergir da ideia da cassação ele poderia vir

aqui na tribuna poder falar que eu chamei ele inclusive aqui na tribuna e disse que ele estaria

perdoado por tanto de besteira que ele já falou não de mim dos colegas de todo mundo as

ofensas o parlamento não é para trazer pessoal idade aqui não é ring de você brigar parlamento

é feito de você trazer idéias e bons projetos de você alimentar a sociedade aquilo que a socie

dade precisa que seja feito de bom, aqui não é perda de tempo para você ficar fazendo julga

mento do seu cada um tem seu mandato cada um faz do seu mandato o que quer não é livre

quem votou em mim o eleitor eu devo satisfação pro meu eleitorado o Wellis pro dele o Val-

decir pro dele todo mundo cada um pro seu eleitorado cada um tem uma forma de poder con-

duzir a política uns trabalham somando outros trabalham dividindo subtraindo que é o caso do w

vereador Adriano aqui na casa desde o primeiro dia que ele entrou ele vai mudar eu não sou
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eu que vou mudar ele ele vai continuar fazendo as regras do trabalho dele e eu não tô nem aí

para poder pensar o que ele vai fazer dentro do mandato dele ou não se ele disse uma compo

sição que não quer composição comigo para mim não Icm problema se ele não quer tem quem

quer eu sou dirigente partidário de soma a eleição ganha eleição sozinho com meu voto sozi

nho eu sou sozinho não quero vereador não vota em mim como é que funciona isso funciona

porque eleição de soma essa mania esse ataque de pessoalidade eu fico triste uma pessoa com

grau estrutural de inspetor da Polícia Rodoviária Federal baixar o nível né pseudo inspetor

pseudo inspetor baixar o nível dessa forma e agredir as pessoas que só fazem o bem porque se

tivesse algum motivo vi aqui numa Tribuna por exemplo usar o tempo dele para dizer que não

anda comigo por causa disso por causa que ele tem um problema com vereador José Paulo lá

da Polícia Rodoviária Federal que vem de lá o problema de ordem pessoal do dia que nós en

tramos aqui existe esse problema de ordem pessoal travado na justiça briga dele por conta de

um processo administrativo que vai ser conduzido pelos meus colegas pares da casa porque eu

não devo estar aqui eu vou fazer uma cirurgia aí eu tenho que explicar pro Adriano ele não es

pera nada eu tenho que explicar pro Adriano que eu vou fazer uma cirurgia de vesícula para

fazer cirurgia de vesícula eu tenho que sair eu vou atrapalhar o andamento da comissão calma

gente espera não faça Juízo das coisas que não tão legal Faz dias que eu venho avisando que

devo afastar devo sair e para mim sair eu vou ter que fazer o quê ter que passar pra comissão

quem que vai assumir o suplente da comissão aí o cara vem aqui faz um uma encenação faz

um palco como ele se fosse o rei da moralidade e aí ataca todo mundo vai lá para fora porque

quer crescer na política atacando a vida das pessoas cara mostra trabalho Adriano vou finali

zar eu não queria mais falar sobre isso porque eu prometi o seguinte eu não sou parlamentar

de falar de vida de trabalho de ninguém de ficar postulando situação da vida pessoal de nin

guém cada um toca sua vida do seu jeito cada um tem seus problemas né de ordem particular

cada um tem cada um Segue o seu projeto eu só fico triste de você tá na lanterna cadê a lan

terna alguém tem pode liga o celular da sua lanterna aí para mim fazer um favor liga aí fazen

do um favor Adriano você tá na lanterna dos quatro de nós quatro isso aqui é uma lanterna ó

eu não trouxe uma lanterna podia ter trazido Se eu soubesse que você ia me ofender mas não

vou te ofender fica tranquilo que a lanterna é feita para quem tá em último batalha cara para

você sair da lanterna entregar ela para mim ou para outro porque isso é feio que você tá fazen-
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do cara não faça isso dia você veio aqui me chamou falou que eu era podre da comunicação

para que você falar isso e você é laranja podre da PRF obrigado. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:08). Iniciou o seu discurso falando

só para fazer a a tréplica do da resposta sobre os investimentos do município que o colega fa

lou que viriam de qualquer forma não é verdade todos sabem que há tempos atrás esse muni

cípio ele estava esquecido nós ficamos com município esquecido falava assim Lucas do Rio

Verde-MT, até em Nova Mutum-MT, né Soitíso-MT, Sinop-MT, nem se fala Primavera nin

guém falava porque não tinha protagonismo não concordo com as coisas estão erradas no exe

cutivo venho e falo tranquilo mas esconder as qualidades aí eu estaria sendo desonesto porque

tenho dito desde me dia “pau bate em Chico bate em Francisco” se tá errado tem que falar e se

tá certo tem que falar e muitas empresas muitas empresas vieram pra primavera por intermé

dio direto por ação direta do Leonardo isso nós não podemos esquecer significa que é perfeito

não as pessoas nem Jesus era perfeito vamos aqui ficar discutindo perfeição aí seria arrogân

cia nossa querer falar imperfeição mas tem que ser combatido os erros e mas nem por isso tem

que ser escondido as qualidades então muitas empresas vieram pra primavera nesses últimos

anos por intermédio dele sim do chefe do Executivo Municipal esse é mérito dele como tam

bém falei no primeiro expediente o que eu achava que era errado e era responsabilidade dele

então nós precisamos ter aqui um posicionamento quando sobe nessa tribuna de responsabili

dade e de imparcialidade certo errado beleza pessoal mais uma vez muito obrigado a todos aí

pela participação sejam todos muito bem-vindos tá e política é isso é todos os lados estarem

escutando os outros lados senão não se constrói né vereador Luís pelo menos uma coisa o se

nhor pode ficar mais tranquilo se o senhor for levado ao Executivo Municipal pela população

na eleição o senhor sabe que o senhor vai conseguir governar porque se o senhor tivesse de re

pente uma parceria com o colega que toda semana é Lim problema primeiro que vocês briga

vam antes do dia primeiro de Janeiro e segundo o senhor estaria impedido de governar bem o

município porcjue quem não constrói atrapalha parabéns Luís pelo terceiro lugar na pesquisa

tá fico feliz de ver o senhor conquistando o espaço logicamente nós MDB nós temos um ca-
L

minho junto com Ademir a seguir nós vamos seguir esse caminho tá mas nem por isso posso

deixar de parabenizá-lo e reconhecer a brilhante conquista de espaço que o senhor tez com a ' |
seu trabalho pessoal bom dia a todos Cabral sempre bem-vindo ai tá grande abraço próximo.
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Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (2:11). Ini

ciou 0 seu discurso falando voto segundo expediente vereador Manoel tanto é fato essa ques

tão da desenvoltura do avanço da participação política no estado do nosso município nós tí

nhamos a FS que teria a primavera como quarta ou quinta opção de construção e através dessa

articulação feito com a sociedade de primavera com o Executivo Municipal com Fernando

Cadori que estava à IVenie da segunda maior entidade de política classista do mundo do mun

do ajudou a construir desculpa a construir essa essa estrutura que nós temos hoje observando

que em regra os governantes com maior peso do nosso estado seja Governador que geralmen

te sai da capital do Estado mas as as cadeiras de vice e elas estão sob sequências de mandato

vindo da do eixo é Lucas do Rio Verde-MT, em especial e nós temos lutado para mudar isso é

fato que e nós temos questão da sessão política Leonardo Bortolin que vem se demostrando

muito integrado muito participativo agora como presidente da MM então nessa na busca na

construção na busca desse espaço político para a nossa região e aquilo que eu disse na eleição

da MM gostando ou não gostando nós precisamos efetivamente alguém que esteja aqui que o

seu domicílio eleitoral seja em Primavera do Leste-M'f, né eu vou frisar aqui novamente nós

temos mais de eleitor nós não temos um deputado estadual uma ganância a concorrência de

uma cadeira que faz com que todos nós percamos, disse vamos lá Iltemar pedreiro veio falar

aqui de Deus, Patria, família eu disse no começo de discurso eu não tô aqui para discutir pes-

soalidade se existe alguma coisa de pessoalidade na conduta minha de vida as minhas respon

sabilidades após a tomada de minhas decisões elas continuam sendo exercidas e talvez muito

melhor e muito mais presente de que quando antes então vamos discutir aqui política pública

não pessoalidade tá querendo dizer o que da minha vida pessoal quem é vossa excelência para

discutir a minha vida pessoal é a pena que o senhor não esteja aqui para escutar parabéns pe

las a tua as tuas ações diante Pátria família e o poder superior agora cuide delas e preserve

elas não venha apontar o dedo pro próximo não não \ enha dizer da minha da minha escolha

quanto indivíduo você não sabe você sabe o que pensa você não sabe efetivamente qual é a

condição de vida de qualquer um agora vem aqui trazer a questão política quando eu falo da

questão da União Brasil eu falo com propriedade eu tô mentindo aqui que eu sou um partici- a

pante do partido há muito tempo e não deixei ele por respeito principalmente aqueles que lá

atrás construíram a esli uiuia do PFL como um Viceu Marquete da \'ida como um Érico Piana ^
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da vida a estes eu devo o respeito e eu meu se manter dentro do partido porque senão já tinha

eh saído há muito tempo não me representa vereador lltemar como presidente da União Brasil

principalmente como se comporta com esse tipo de posicionamento perante sociedade tá erra

do é dirigente partidário tá errado ele vem em defesa uma candidatura de um candidato do

município Ademir do meu partido que tem como perfil um emprego da direita do Bolsonaris-

mo que eu repito não é nome é ação de semana que vem a gente volta aqui com algumas

ações com relação ao emprego da máquina pública na atenção da atividade em patrimônio pri

vado ou seja máquinas públicas trabalhando em chácaras propriedades rurais cidade de servi

dores públicos 0 que é crime e emprega-se dentro da improbidade administrativa. Agradeceu

e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de

todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a

proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. L.ida e achada conforme, vai a presente

Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Verea

dor Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

//./

mÊiPresidentêf

36.4v. Primavera. 11° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primmera do Leste - Maio Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br


